

"Язык - это история народа. Язык - это путь к цивилизации культуры: потому-то изучение и бережение родного языка является не праздным занятием от нечего делать, но насущной необходимостью"

А.И.Куприн

21 февраля во всем мире отмечается Международный день родного языка. Этот день во всем мире отмечается с целью сохранения и развития исчезающих языков, поощрения лингвистического многообразия и многоязычного образования, а также повышения осведомленности о языковых и культурных традициях .

В нашем детском саду прошла Декада родных языков.

В группе Светлячки прошло несколько интересных событий, которые связаны соприкосновением и взаимообогащением двух культур- русского и народов ханты и манси.

Квест Аксёновой Е.В «Удивительный русский язык» помог детям еще раз почувствовать как красив, ярк , многообразен русский язык, а занятие по бисероплетению, проведенное педагогом дополнительного образования МБДОУ ДО «ДДТ» Фединой Н.В. помогли закрепить у детей интерес к наследию коренных народов Югры.

У детей через организованную учебную и игровую деятельность формировался интерес к народным традициям- педагоги рассказывали о народных праздниках, обычаях, развивать творческие способности детей посредством знакомства с устным народным, музыкальным творчеством. Подробно познакомили детей с народными костюмами.







